
Instructivo paso a paso para administrar galerías 

Una vez iniciada la sesión en el aymsite.                 

Para iniciar sesión ver instructivo de inicio de sesión 

1) ADMINISTRAR GALERÍAS 
Al seleccionar “administrar Galerías” se despliega el siguiente menu. 

    
LENGUAJE 
Modificación del lenguaje del registro de la galería. 

 
NOMBRE DE LA GALERÍA 
Se le asigna un nombre a la galería. 

 
DESCRIPCIÓN DE LA GALERÍA 
Explicación de lo funcionalidad de la galería. 

 

Y para finalizar se da clic en  
 
 
 



2) GALERIA 

Al dar clic en este icono   ubicado aquí:  

 

 
 

- En la opción de idioma:  se pueden filtrar las galerías que 
ya se encuentran creadas por el idioma.  

- En la opción de mostrar: se pueden filtrar por cantidad de 
registros; 25, 50 y 100. 

3) Creación de Álbum  

Creación de álbumes que van dentro de las galerías.  Se despliega el 
siguiente menú. 

 

IDIOMA:  
Selección del idioma en el que se creara el álbum. 



GALERÍA:  Se selecciona la galería en 
la que se ubicara el álbum. 

NOMBRE DEL ÁLBUM:  
Se le asigna el nombre con el que será creado el álbum. 
DESCRIPCIÓN DEL ÁLBUM:  
Se describe la funcionalidad o características del álbum. 
 
4) ÁLBUM 

 
Aparecen todos los álbumes que se han creado. 

- IDIOMA: filtra los álbumes creados por idioma en el que fueron 

creados.  
- CATEGORIA: Se segmentan las galerías en las que se encuentra 

ubicado el álbum.  
- MOSTRAR: se filtran la cantidad de álbumes.  

 
5) Agregar fotos 

Se selecciona el logo de fotos  que se encuentra ubicado en 

la barra de opciones . 
A continuación se desplegará el siguiente menú. 

 



IDIOMA: selección del idioma en el que se guardara la foto. 

 
GALERIA: ubicación de la galería en la que se guardara la foto. 

 
ALBUM: carpeta en la que será ubicada la foto. 

 
IMÁGENES: se sube la foto que se quiere tener en la AyMsite. 

 
Y se da  
 
6) Fotos 

 
En esta parte se pueden ubicar todas las fotos que se han subido al 
sistema. 
Se despliega la siguiente ventana: 

 



IDIOMA: selección del idioma en el que se guardara la foto.  

GALERIA: ubicación de la galería en la que se guardara la foto.  

SUBCATEGORIA: Es el álbum donde se ubican las fotos.  

MOSTRAR: Filtrar la búsqueda en 25, 50 o 100 fotos.  
 
FUNCIONES 

- ELIMINAR FOTOS: se realiza clic en este logo, que se encuentra 
ubicado en la parte izquierda de la lista de fotos.  

- PORTADA: Esta opción sirve para activar o desactivar las fotos que se 

quieren utilizar para la página web. Activada,  desactivado, . 
- EDITAR: permite modificar los datos con los que se registro la foto 

inicialmente. Se debe hacer clic en este icono, . 
Y se desplegará esta pagina:  

 
IDIOMA:

 



GÁLERIA: 

 
ÁLBUM:

 
NOMBRE: 

 
DESCRIPCIÓN: 

 
IMAGEN:

 
ESTABLECER PORTADA: Se activa o desactiva como foto de portada de la 
página web. 

 


